

昨天,在2011年斯坦科维奇杯洲际篮球赛上,面对一群大学生组成的俄罗斯男篮,中国男篮派出了易建联、刘炜等主力球员出战,却挨了当头一棒,以52:67大比分告负,遭遇两连败。这是去年男篮世锦赛之后,易建联首次代表国家队出场。三个多月没有打正式比赛的易建联,本场比赛手感很差,10投只有2中,沦为一个打铁匠,得到了6分4个篮板。



邓华德干着急



易立遗憾离场

阿联首秀演砸了

两连败! 国篮输给一群大学生 易建联首秀 国篮输得丑



阿联不给力

不论是易建联的表现,还是比赛的结果,都让“邓政委”失望。

上一场比赛结束后,媒体和球迷对邓政委雪藏主力的做法很不满,老邓也自知对不起球迷,本场比赛之前就在他的微博中透露:我们今晚要对阵一支大学生球队,我要用易建联、王仕鹏、刘炜、孙悦和苏伟打先发,但他们不会打太长时间。

比赛结束的笛声响起,易建联从替补席上站起来,和场边的每一个队友击掌,他用毛巾擦拭了一下头上的汗水,眼神中露出了一丝失望的神情。在易建联今夏的这场国家队首秀中,他只拿到了6分,而中国队也以52:67输给了对手,遭遇本届斯杯的两连败。无论是阿联自己的表现还是比赛的结果,显然都让人失望。从整场比赛来看,易建联的状态并不算太过理想,他从比赛一开始就连续尝试跳投,不过皮球却总是弹筐而出。不难看出,久疏战阵的阿联并没有很快找到比赛场上的感觉。可以说,阿联大部分时间都在梦游。

老邓护犊子

本场比赛,让老邓很丢面子的

是,这帮大学生好好地给易建联等大腕上了一课。

中国男篮从一开场就落后,第四节一度落后18分,而且中国男篮本场的对手是一支正宗的大学生球员,他们将在本月参加深圳大运会。

对于这场比赛,发布会上的邓华德居然还表扬了两个人,但是他也有很多不满之处,他说:“王仕鹏今天打得很好,他行进间早些发动进攻和掩护,他在这方面很擅长,但是我觉得他防守可以做得更好,防守端的协防移位都可以更好,他自己也这样对我承认了。苏伟上半场很糟,下半场很棒,他大部分得分和篮板都来自下半场。下半场他坐板凳没有先发就是因为上半场打得不好,但他是个聪明的球员,他收到了我的信息,下半场打得很好。”

本场比赛,中国队让对手得到很多分,邓华德解释道:“一切都是同一个原因,努力程度,篮板球,拼抢,每个小球的争夺,就是没有准备好,进攻、防守、篮板都比人家慢半拍,我们要赞扬对手俄罗斯,他们很拼搏,打得很好。”

国篮丢面子

面对即将参加世界大学生运动

会的俄罗斯队,全主力出战的的中国男篮依然没有打出自己的气势。首节比赛拿到14分,第二节拿到10分,半场24分,全场52分,半场和全场都创造了斯杯最低得分纪录。

一天之前对安哥拉的比赛,中国男篮单节拿到6分,半场拿到26分,这两个数据都创造了中国男篮自2005年参加斯杯以来的最低纪录。但是谁也没想到,一天之后,半场得分和全场得分的纪录再次被改写。仅仅两场比赛,三项斯杯最低已经诞生。本届斯杯开始前,无论是媒体还是主帅邓华德都对斯杯的参赛对手表示了强烈的不满。尤其对这支由大学生队组成的俄罗斯队,邓华德的态度很简单,这样的球队根本无法对中国男篮的练兵有任何作用。但无论从战术素养还是球员的个人能力,中国男篮甚至都无法和这支即将参加世界大运会的俄罗斯队相比,整个上半场中国和对手的助攻竟然是1:9。

目前这支中国男篮虽然从阵容上和去年土耳其世锦赛相差无几,但实力上已经是天壤之别。距离亚锦赛还有不到两个月的时间,邓华德能将球队的状态彻底激发出来吗?

快报记者 沈忱



新援亨特进行赛前训练

开场前两小时,新援“惊险”获得参赛资格

救世主上场 同曦赢得爽

昨晚,NBL常规赛继续进行,同曦队在客场以94:82力克宁夏队。在开赛前两个多小时,新加盟球队的外援文森特·亨特终于“惊险”地获得了参赛资格,同曦队火线迎来“救世主”。虽然旅途劳顿的文森特·亨特略显疲劳,但他昨晚的表现也对得起“救世主”的名头,独自抢下26分。赛后,主帅崔万军和俱乐部负责人崔宇都对他竖起了大拇指。

好事多磨 新援火线加盟

前天傍晚,俱乐部负责人崔宇接到了办完签证来到深圳的亨特,就在大家认为亨特昨晚铁定能够出场的时候,意外发生了。

昨天上午,主帅崔万军正常参加赛前联席会议,按照规定在会议上球队需要提交参赛队员名单。但此时,中国篮协还没有收到亨特的澄清信,“前一天我们就让经纪人联系国际篮联了,昨天就把澄清信发过来了,但中国篮协确实没有收到。”崔宇介绍说。在这样的情况下,俱乐部赶紧与中国篮协联系,最终得到的答复是五点钟之前一定要收到澄清信,亨特才能上场。由于球队也分头行动,崔宇继续与经纪人联系,询问澄清信的情况,而助理教练吴辰下午带着翻译好的球队技战术报告给亨特补课。崔万军留在房间继续研究对手的比赛录像。

在这样的情况下,球队一度做好了继续让原来的大外援肯尼出场的打算。亨特十一点多赶到银川之后,球队特意把他安排在另外一家酒店入住,就是照顾肯尼的情绪,入住之后亨特就把自己关在房间里睡觉,一直睡到4点多,晚上球队也特意给他买了洋快餐。下午4点刚过,崔宇兴奋地表示:“终于收到澄清信了,今晚肯定能打了。真是惊魂24小时啊。”崔万军特意在五点半左右就把队伍带到了赛场,在现场临时给亨特讲解战术。“一堂训练课都没上,这晚上只能靠他去防守和抢篮板了,在进攻中我们就给他安排了几套简单的战术。”崔万军说道。

好在底子不错的亨特就像“热得快”一样管用,上场36分钟,抢下26分、14个篮板,“回去好好练练,这让我们的内线实力提高一大块。”崔万军说道。崔宇也乐呵呵地说道:“这哥们挺好用,心里一块石头终于落地了。”



收获信心 季后赛心里有底

打完这场比赛之后,NBL常规赛仅剩下一轮比赛,如果不出意外,同曦和宁夏队将在季后赛首轮再碰面。

赛前,同曦队领先宁夏队一个胜场,排名第四,宁夏队排名第五。赛前的形势对同曦队比较有利,因为双方首回合较量中,同曦赢了对手15分,只要在这场比赛中不输给宁夏队15分以上,同曦队将保住第四的位置,从而确立首轮主场优势。

“我们用全联盟最差的外援都能打到第四的位置,我们新换的亨特实力还可以。这样我们心里更有底气了。”一位队内人士说道。事实上即便是常规赛多次输球,主帅崔万军一直没有丧失信心,现在救星到来,老崔的腰杆子更硬了。
 特派记者 沈忱(快报银川电)

»NBA快讯

劳资谈判重启 NBA继续停摆

在NBA停摆一个月后,劳资双方本月昨日在纽约举行了停摆以来的首回合谈判,结果依然是不欢而散。劳资双方代表在谈判桌前“对抗”了近三个小时。不出所料,双方均没有就劳资协议提交新的提案。

在回答记者有关当天谈判是否有积极迹象时,一脸阴沉的NBA总裁斯特恩措词严厉地说,他质疑球员工会的谈判诚意,我感觉不太乐观”,目前为止,我们未见谈判有任何进展,我们之间依然存在着特别大的缺口”。

球员工会主席、湖人队后卫费舍尔也承认双方分歧依然很大,其中最大的分歧是球员与老板间收入分配比例。

费舍尔称,当天双方的会谈没有取得任何实质性的进展,唯一达成的共识是本月晚些时候双方再回到谈判桌前。

鉴于双方在许多重大议题上分歧严重,又都不愿放弃各自利益,因此劳资双方何时能达成新协议,让联赛回到正轨被画上了一个大问号。此间有专家预测,此次劳资双方的博弈有七成的可能要让联赛付出整个赛季的代价。
 新华社